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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Teoretickou část práce tvoří dvě základní kapitoly, a to projektové řízení/management a řízení 

projektového týmu. Čtenář se tak seznamuje s komplexní problematikou projektového řízení vč. 

souvisejících oblastí motivace, firemní kutury apod. Klíčové je objasnění rozdílů mezi týmem a 

pracovní skupinou, což vytváří logický základ pro praktickou část. 

Autorka prokázala schopnost pracovat s četnými zdroji, které důsledně cituje.  

Praktická část se zabývá srovnáním řízení projektového týmu a pracovní skupiny. Autorka si vybrala 

tým UWB eRacing Team Pilsen a firmu Feel Real s. r. o., kde shodně využila kombinaci metod 

rozhovoru (s vedoucími) a dotazníku (pro členy týmu/skupiny), které velmi podrobně popsala jak 

z obecného pohledu, tak z pohledu vlastního šetření. Hypotéza, že "vedoucí projektového týmu volí 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

jiný styl vedení než vedoucí pracovní skupiny" nebyla zcela potvrzena. Autorka prokázala, že 

významnou roli hraje také osobnost vedoucího, jeho zkušenosti s vedením a časové okolnosti. 

Typologie týmu nebo skupiny tedy nemusí nutně sehrávat hlavní roli ve stylu jeho řízení. Toto 

považuji za významný přínos této bakalářské práce pro teorii i praxi.  

 

Práce je velmi dobře zpracovaná jak po stránce formální, tak po stránce jazykové.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Co podle Vás největší měrou ovlivňuje styl vedení týmů/skupin (osobnost vedoucího, jeho zkušenosti 

nebo charakter vedeného útvaru) a proč? 

 

Jak by mohl vypadat model budoucího výzkumu zaměřeného na podrobnější analýzu volby stylů 

řízení, který navrhujete v závěru Vaší práce?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21.5.2024        Podpis hodnotitele  
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